



**ШКОЛА МАЧЕВАЊА
"СВЕТИ ЂОРЂЕ"**

Legenda o nastanku mačevanja

U pradavna vremena HEFEST, hromi, ružni umetnik, jedan od dvanaest Olimpijskih božanstava, bog vatre, vladalac vulkana i božanski kovač, u svojim podzemnim kovačnicama, zajedno sa Kiklopima, kovao je bogovima i herojima oružje i nakit od srebra i zlata.

Iskre iz njegove kovačnice je jednom ukrao Južni vetar i sa Olimpa ih rasuo širom Zorbasovog kritskog Sredozemlja. Od svake iskre je nastala jedna semenka a iz svake semenke izrastao je jedan čempres.

To drevno, stalno zeleno, dugovečno, samoniklo, vitko drvo što kao plamen stremlji ka nebu, a ima korenje u dubokom podzemlju, raste na tlu izobilja ali i oskudice, traži sunce ali stvara duboku senku. Tvrdo je i otporno a najplodnije živi na mestu gde se grle more i planine – iskon sa ciljem. Apolon je pretvarajući tužnog Kiparisa u čempres, simbol života koji se stalno obnavlja posvećen boginjama odgovornim i za rađanje i umiranje, zapovedio: »Bićeš oličenje žalosti, tuge i plača, ali u žalosti ti svima prijatelj ćeš biti«.

Od čempresa su pravljene prvi brodovi istraživača, trgovaca i ratnika, lekovita i mirisna ulja, najbolji kovčezi za čuvanje dragocenosti i večni pokoj.

Jednom je neki umorni, pronicljivi grčki kopljanik, ležeći u senci velike čempresove šume, promatrao osunčane mačolike vrhove usmerene u otvoreno nebesko plavetnilo kako se okretno prepliću i ukrštaju na dahovima toplog južnog vetra. Tako su se smrtnici dosetili prvog mača i veštine mačevanja.

Ovu legendu, koja je sve do danas bila sakrivena, doneo je na povratku iz Hiperboreje svojim učenicima jedan učitelj starog mačevanja. Čuo je u šumi čempresa, od beskrajnog tirkiznog oko pučine, jednom u podne - kad ništa nema senku, dok je ona tiho šumila pesmu:

Ovde raste, između kamena i mora,
samonikla šuma čempresa.
Okupana igrom blještave svetlosti i tamnih senki,
uzdiže se visoko i dugovečno,
u duboka otvorena plavetnila,
iz pesme talasa i zrikavaca,
i opojnih mirisa borova,
smokvi i suvog morskog bilja.



**ШКОЛА МАЧЕВАЊА
"СВЕТИ ЂОРЂЕ"**

Aleksandar S., učitelj mačevanja

* [NASLOVNA](#)

* [GLAVNA STRANA](#)

* [KONTAKT](#)

[www. macevanje.org](http://www.macevanje.org)